
■平成２９年第２回定例会（６月）一般質問通告

通　告　者 質　問　の　要　旨

答弁を求

める者

1 公共遊休施設の

あり方について

　私は何度か常任委員会の中で、この件について問題として提起してきましたが、いまだ遊休施設

の利活用または解体等について具体的内容を聞かされたことがなく、行政内部では検討されている

と思いますので、お伺いいたします。

例～旧金山小学校、旧金山青年研修所、旧診療所、旧歯科診療所、旧金山保育所、旧老人憩いの

家、旧東鹿越小学校、旧勤労会館、旧幾寅保育所、旧落合小中学校、旧東鹿越消防分遣所、旧北落

合小学校等々

町　長

2 観光の振興につ

いて

　３月議会における執行方針で確認させていただきましたが、本年の取り組みについて、町制５０

周年のイベントは別にして具体的な取り組みが見えてきていないと私は思いますが、豊かな自然環

境を生かしたアウトドアの体験観光を中心にとお答えいただきましたが、行政以外の利用者による

ものに対して、どのようなバックアップをしているのか。行政が主体となって観光協会の協力を得

る中で力を入れている事業は何なのか。また、どのように展開しているのか、お伺いいたします。

町　長

3 社会福祉協議会

の活動について

　社会福祉協議会に町より委託している事業等について、その運営に経済的、人的にも大変厳しい

一面が出ている事業もあると聞かされますが事実なのか。事実だとしたら具体的内容について行政

として認識していると思いますので、お伺いいたします。

町　長

4 学校教育のあり

方について

　昨年度、町内小中学校児童生徒の学力向上の一翼になればとの願いから教員を青森県の学校視察

に派遣いたしましたが、従来の小中学校の授業等で研修を踏まえて見直した点があるのか。あると

すればその内容をお伺いいたします。

教育長

1 防災対策につい

て

①町では、幾寅の災害時の避難所として、南富良野小学校、南富良野中学校を指定しております。

南富良野小学校には非常電源施設として自家発電設備を常備しておりますが、南富良野中学校につ

いては、避難所として、指定しているにも関わらず自家発電設備は常備しておりませんが、今後こ

れらの設備を整備していかれるのか、それとも別な方策を検討しているのか、お伺いいたします。

②避難所には、乳幼児も同じ施設に避難することとなっておりますが、今回、幾寅保育所が新築さ

れましたので、乳幼児と保護者については、幾寅保育所も避難所に指定し、この施設に避難するこ

とが、乳幼児と保護者の方々については安心できるのではないか。また、それに伴い自家発電設備

を常備する必要があると思われるが、これらに対する考えをお伺いいたします。

③町内会としても、協力要請や依頼があれば各町内会・自治会は自分たちで何ができるかを判断

し、対応すると思われますので、今のうちからどのような協力や要請事項が必要なのかを検討さ

れ、個々の自治会・町内会との話し合いを早急に行い、対策を講じていく必要があると思われる

が、これらに対する考えをお伺いいたします。

町　長

質 問 事 項

1 酒井年夫議員

2 阿部修一 議員


